

Немецкий политик рассказал о хорошей динамике "Петербургского диалога"

12:51 11.07.2016

(обновлено: 13:05 11.07.2016)



© AP Photo/ Markus Schreiber

БЕРЛИН, 11 июл — РИА Новости, Ангелина Тимофеева. В развитии форума гражданских общества "Петербургский диалог" наблюдается прекрасная динамика, заявил в интервью РИА Новости председатель правления форума "Петербургский диалог" с немецкой стороны, бывший министр ведомства федерального канцлера Германии Рональд Пофалла.

"Форум стал более разнообразным и плюралистическим во мнениях на обеих сторонах, и это прекрасная динамика развития", — заявил Пофалла.

Он добавил, что количество рабочих групп было расширено с 8 до 10. С немецкой стороны был расширен состав правления и упразднен координационный комитет. Кроме того, впервые за всю историю существования форума у немецкой части "имеется достаточное финансирование", сказал Пофалла.

"Российская сторона насчитывает среди своих участников все больше представителей НПО (неправительственных организаций- прим.ред.). Так, к примеру, глава "Гринпис" в России Сергей

Цыпленков, был назначен сопредседателем рабочей группы "Экологическая модернизация" с российской стороны", — добавил глава правления.

14 июля в Санкт-Петербурге открывается ежегодная конференция российско-германского форума "Петербургский диалог", созданного в 2001 году по инициативе президента РФ Владимира Путина и федерального канцлера ФРГ Герхарда Шредера, для обсуждения актуальных общественных вопросов, а также вопросов двусторонних отношений. Кроме того, на базе "Петербургского диалога" работают и развиваются совместные проекты в самых различных областях — от экономики и экологии до здравоохранения и культуры. Число участников "Петербургского диалога" составляет приблизительно по 100-150 человек с каждой стороны. С 2001 года конференции форума проводились ежегодно, однако в 2014 году германская сторона отказалась участвовать во встречах из-за событий на Украине. Темой конференции 2016 года звучит как "Россия и Германия перед лицом глобальных вызовов".

РИА Новости <http://ria.ru/world/20160711/1463704447.html#ixzz4EqaFB72Q>